



深刻认识开展主题教育的重大意义

——论扎实抓好学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育

4月10日,自治区学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议召开。会议认真学习贯彻习近平总书记在中央主题教育工作会议上的重要讲话精神,全面贯彻落实党中央部署要求,对标对表、结合实际,对我区开展主题教育进行安排部署。

以县处级以上领导干部为重点,在全党深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,是以习近平同志为核心的党中央着眼全面贯彻落实党的二十大精神、深入推进新时代党的建设新的伟大工程、动员全党为完成党的中心任务而团结奋斗作出的重大部署。在中央主题教育工作会议上,习近平总书记从新时代新征程党和国家事业发展全局的战略高度,深刻阐述开展主题教育的重大意义和目标要求,对做好主题教育各项工作作出全面部署。习近平总书记的重要讲话,高屋建瓴、视野宏阔、思想深邃、内涵丰富,具有极强的政治性、思想性、指导性,为全党开展主题教育提供了根本遵循。我们要认真学习领会、全面贯彻落实,深刻认识开展主题教育的重大意义,切实把习近平

总书记重要讲话精神贯穿主题教育全过程各方面,以高度政治责任感和历史使命感,扎实开展好主题教育,务求取得实效。

思想是行动的先导,理论是实践的指南。新时代十年伟大变革,最根本在于有习近平总书记掌舵领航,有习近平新时代中国特色社会主义思想科学指引。党的十八大以来,习近平总书记先后两次亲临内蒙古考察,连续5年参加全国人大内蒙古代表团审议,作出一系列重要讲话和重要指示。实践一再证明,只有紧跟总书记,更好地运用党的创新理论指导实践推动各项工作,才能不断赢得优势、赢得主动、赢得未来。全区上下要深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。

实践前进一步,理论武装就要跟进一步。

奋进新征程,解决全新课题、战胜艰难险阻,要求我们必须坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,以统一的思想、坚定的意志、协调的行动、强大的战斗力锐意进取、攻坚克难。把党的二十大以来习近平总书记围绕推进中国式现代化提出的一系列新的重大思想重大观点学习理解好、贯彻落实好,需要我们持续在学懂弄通做实上下苦功、做实功。开展这次主题教育,就是要推动广大党员干部经受一次全面深刻的政治教育、思想淬炼、精神洗礼,进一步把习近平新时代中国特色社会主义思想转化为坚定理想、锤炼党性和指导实践、推动工作的强大力量,以新气象新担当新作为不断开创内蒙古各项事业发展新格局。

学思践悟,以知促行。开展好主题教育,要牢牢把握总要求,把学思想同强党性、重实践、建新功有机统一起来,更加深刻地领

悟“两个确立”的决定性意义,更加自觉地把习近平新时代中国特色社会主义思想改造客观世界、推动事业发展;要锚定根本任务,坚持学思用贯通、知信行统一,把党的创新理论贯彻到理想信念教育、党性锤炼、能力建设、工作实践全过程;要盯紧具体目标,着眼凝心铸魂强化思想教育,围绕锤炼品格淬炼绝对忠诚,聚焦实干担当提振干事创业精气神,牢记为民造福宗旨破解民生难题,坚守廉洁奉公本色培树新风;要抓实工作举措,把理论学习、调查研究、推动发展、检视整改等贯通起来,一体推进学、研、查、改各项工作,不折不扣把主题教育抓紧抓实抓好。

这次主题教育,是党的二十大后开展的第一次全党集中性学习教育,节点极为特殊、主题极其重要。全区各级党组织、广大党员干部要以高度的政治自觉、思想自觉和行动自觉,把主题教育组织好、落实好,努力在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干方面取得实际成效,为奋进新征程凝心聚力、为建设亮丽内蒙古团结奋斗。

(据《内蒙古日报》)

学思想 强党性 重实践 建新功

初心永擎 薪火相传

本报讯(记者 赵芳)为增强退休民警的仪式感、荣誉感、归属感,激励他们牢记初心使命、珍惜光荣历史、永葆政治本色,继续发挥示范引领作用,为全区公安交管事业高质量发展贡献银发力量,4月10日,自治区公安厅交通管理局举办了2023年度公安交警荣誉退休仪式。

“我从当初风华正茂的年轻人磨砺成了一名60岁的老民警,很荣幸自己能成为交通变迁的见证者与参与者之一。今天,我带着无上荣光,与警营依依惜别,褪去的是容颜,不变的是初心。今后,我要坚决做到离岗不离党、退休不褪色,公安工作是我一生中的光环和荣耀……”苗亮代表荣退民警发表退休感言。

仪式上,自治区公安厅交通管理局党委副书记、政委黄丽娜作为代表,对苗亮、田树海等5名荣退干警为自治区交管事业作出的努力和贡献表达了感谢和敬意。自治区公安厅组织处副处长江田宣读了关于苗亮等5名民警退休的通知。仪式还为5名退休民警颁发了从警荣退纪念章、退休证书,并送上纪念品与鲜花。

黄丽娜表示,回望5位民警的风雨从警路,他们忠诚的信念、奋斗的足迹,都深深印在了公安交管的史册上。在他们即将脱下的警服里,依然饱含着不减当年的豪迈与忠诚。为退休民警举行荣退仪式,是交管局党委加强公安交管队伍理想信念



教育和忠诚教育,切实增强队伍凝聚力、向心力的重大举措,也是局党委为每一位退

休同志的从警岁月、战斗历程送上的一份特殊纪念,更是对一代又一代交通民辅警

拼搏奉献、锐意进取,推动公安交管事业传承发展的真诚礼赞。

法氲东来 引人入胜

——鄂尔多斯市东胜区法学会全力推进法治建设工作纪实